



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**

**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Α. & ΑΝΑΠ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

Ταχ. Δ/ση: Σταδίου 27, 101 83 Αθήνα
Πληροφορίες: Μ.Γαρίου, Π.Καψής
2131364816,,4808

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2020

Αρ. Πρωτ.: 20644

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ, Γραφείο Δημάρχου, με την παράκληση να κοινοποιηθεί στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και να διαβιβαστεί α) στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και β) στον Υπεύθυνο Οικονομικών Υπηρεσιών του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία: "ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ "ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ"".

Θέμα: Σχέδιο προϋπολογισμού του νομικού σας προσώπου για το οικονομικό έτος 2020 – Αναγκαίες προσαρμογές.

Σχετ.: Η με Α.Π. 424/27-3-2020 Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ επί του σχεδίου του π/υ του φορέα.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του ν.4172/2013 (Α' 167) όπως ισχύει, οι οποίες εφαρμόζονται αναλόγως και για τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου των δήμων, το διοικητικό συμβούλιο, έως την 20η Σεπτεμβρίου μεριμνά για την ενσωμάτωση του σχεδίου του προϋπολογισμού στην ηλεκτρονική βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. (εφεξής Παρατηρητήριο) του άρθρου 4 του ν.4111/2013 όπως ισχύει, να παράσχει τη γνώμη του επ' αυτού, με βάση κριτήρια που καθορίζονται με απόφασή του, με σκοπό την επίτευξη ρεαλιστικών και τουλάχιστον ισοσκελισμένων προϋπολογισμών.

Με τη γνώμη του Παρατηρητηρίου, προσδιορίζονται τα Νομικά Πρόσωπα που έχουν καταρτίσει ρεαλιστικά σχέδια προϋπολογισμών και έχουν τηρήσει τις οδηγίες κατάρτισης του προϋπολογισμού που παρασχέθηκαν με την υπ' αριθμ.55905/29.07.2019 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών καθώς και τα Νομικά Πρόσωπα που δεν έχουν καταρτίσει ρεαλιστικά σχέδια προϋπολογισμών και έχουν παραβεί τις οδηγίες κατάρτισης των προϋπολογισμού. Στη δεύτερη περίπτωση, στη γνώμη περιλαμβάνονται και τα ποσά που ο Φορέας είναι αναγκαίο να εγγράψει σε επιμέρους κωδικούς ή ομάδες κωδικών αριθμών του σχεδίου του προϋπολογισμού, ώστε αυτός να καταστεί ρεαλιστικός.

Με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ διατυπώθηκε η γνώμη του επί του σχεδίου του π/υ, το οποίο ενσωματώθηκε από το νομικό σας πρόσωπο στη βάση δεδομένων που τηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών. Από την αξιολόγηση προέκυψε ότι σε συγκεκριμένους ΚΑΕ ενεγράφησαν ποσά κατά παρέκκλιση των οδηγιών της προαναφερθείσας ΚΥΑ και ως εκ τούτου υποδείχθηκαν οι προσαρμογές που είναι αναγκαίο να επέλθουν στους συγκεκριμένους ΚΑΕ, προκειμένου να τηρούνται οι οδηγίες που περιγράφονται σε αυτή.

Σύμφωνα λοιπόν με στοιχεία που καταγράφονται στη γνώμη του Παρατηρητηρίου και λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στις ανωτέρω σχετικές διατάξεις, παρακαλείται το διοικητικό συμβούλιο όπως προβεί άμεσα σε ανάλογη διαμόρφωση του σχεδίου του προϋπολογισμού, προκειμένου να τηρούνται οι σχετικές οδηγίες της αναφερόμενης ΚΥΑ.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού

3. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
4. κ. Γενικό Διευθυντή Οικονομικών Τ.Α. & Αναπτυξιακής Πολιτικής

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Α.**

Ν.ΧΑΤΖΗΡΓΑΤΗΣ